

Информация
о работе Территориального органа Федеральной службы
государственной статистики по Республике Мордовия
по выполнению Производственного плана статистических работ
в 2019 году

Основные направления деятельности органов государственной статистики Республики Мордовия на 2019 год были определены Федеральной программой и конкретизированы в Производственном плане статистических работ.

В соответствии с Графиком, утвержденным Росстатом, в 2019 году были продолжены работы по пересчетам динамических рядов отдельных показателей, предусмотренных программой Всероссийской сельскохозяйственной переписи 2016 года, а также сопряженных с ними показателей по сельскому хозяйству.

В 2019 году в соответствии с указаниями Росстата была продолжена работа по ведению классификаторов и повышению качества информационного фонда Статистического регистра в целях обеспечения достоверной информационной основы федеральных статистических наблюдений.

В 2019 году активно велась работа по подготовке к Всероссийской переписи населения 2020 года.

В апреле 2019 года Указом Главы Республики Мордовия № 82-УГ в республике создана Комиссия по проведению Всероссийской переписи населения 2020 года, возглавляет которую Председатель Правительства Республики Мордовия Владимир Федорович Сушков. Задача Комиссии - координация работы всех министерств, ведомств, организаций и учреждений и оперативного решения вопросов подготовки и проведения переписи населения. Комиссии по проведению ВПН-2020 созданы во всех муниципальных районах республики и городском округе Саранск.

Во исполнение постановления Правительства Российской Федерации от 27 ноября 2010г. № 946 «Об организации в Российской Федерации системы федеральных статистических наблюдений по социально-демографическим проблемам и мониторинга экономических потерь от смертности, заболеваемости и инвалидизации населения» в 2019 году специалистами Мордовиястата были проведены следующие выборочные обследования:

- наблюдение доходов населения и участия в социальных программах;
- наблюдение качества и доступности услуг в сферах образования, здравоохранения и социального обслуживания, содействия занятости населения;
- наблюдение использования суточного фонда времени населением;
- наблюдение состояния здоровья населения;
- наблюдение труда мигрантов.

В 2019 году специалистами Мордовиястата проделана работа по пересчету денежных доходов и расходов населения республики в рамках перехода на новую методологию за период с 2013 по 2017 гг. Кроме того изменилась схема публикации данных о денежных доходах населения с ежемесячной на квартальную.

В июле 2019 года осуществлен ретроспективный пересчет среднегодовой численности занятых и затрат труда по видам экономической деятельности за 2010-2017 годы в соответствии с ОКВЭД2.

Как и в предыдущие годы в целях повышения качества разработок статистических данных о средних потребительских ценах и об индексах потребительских цен, специалистами Мордовиястата осуществлялись систематические контрольные проверки правильности регистрации потребительских цен на товары и услуги.

В 2019 году специалистами отдела статистики цен и финансов было проведено сплошное единовременное федеральное статистическое наблюдение за деятельностью некоммерческих организаций по форме федерального статистического наблюдения № 1-НКО «Сведения о деятельности некоммерческой организации», целью которого являлось получение необходимой статистической информации для построения национальных счетов по сектору «некоммерческие организации, обслуживающие домашние хозяйства» в соответствии с международными стандартами.

В 2019 году была продолжена работа с нарушителями отчетной дисциплины.

С 15 сентября 2019 года введена в промышленную эксплуатацию обновленная версия интернет-портала Росстата и Мордовиястата. На протяжении переходного этапа с декабря 2018 года по сентябрь 2019 года проводились работы по информационному наполнению и технической поддержке обеих (старой и новой) версий сайта Мордовиястата, что дало возможность для пользователей информацией привыкнуть к изменившейся структуре и интерфейсу нового сайта и позволит обеспечить преемственность в представлении данных. Осталась доступной для пользователей и старая версия сайта, перейти на которую можно посылке на главной странице обновленного сайта Мордовиястата.

Важным направлением деятельности территориального органа остается работа по противодействию коррупции, формированию у государственных служащих нетерпимого отношения к коррупционным проявлениям. В 2019 году проводилась большая работа по выполнению мероприятий, предусмотренных планом противодействия коррупции. Проводились заседания Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов. Членами комиссии необходимо постоянно проводить работу по предупреждению случаев неслужебного поведения государственных служащих и возникновения конфликта интересов, консультированию государственных гражданских, формированию нетерпимого отношения к проявлениям коррупции, своевременному выполнению Административного регламента по предоставлению государственных услуг.

В целях исключения коррупционных рисков уделялось внимание анализу служебной деятельности гражданских служащих, а также экспертизе обращений граждан в целях выявления обстоятельств, свидетельствующих о коррупционных действиях со стороны гражданских служащих.